

Stenungsunds Taekwon-Do klubb

PROTOKOLL

ÅRSMÖTE I STENUNGSUNDS TAEKWON-DO CLUB

Stenungsund Arena 2023-03-08

- Mötets öppnande**
Ordförande Louise Fahlén öppnar mötet.
- Upprop och fastställande av röstlängd för mötet**
14 deltagare på stämman enligt bifogad deltagarlista.
- Val av ordförande för mötet**
Robert Olsson valdes till ordförande för mötet.
- Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet.**
Niklas Axelsson var protokollförare vid mötet.
- Val av 2st justeringsmän tillika rösträknare för mötet**
Till justerare och rösträknare valdes Madelene Nilsson och Fredrik Harlin.
- Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar.**
Närvaro eller fullmakt krävs.
- Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst.**
Godkändes
- Fastställande av dagordningen.**
Godkänd
- Styrelsens verksamhetsberättelse**
Lästes upp av ordf Louise. Inga frågor och den fastställdes och godkändes.
- Redovisning resultat och balansräkning för det senaste verksamhetsåret**
Gustav (KG) gick igenom resultat & balansräkningen. Stenungsund Open gick med förlust pga ökade kostnader och investeringar i priser som finns kvar till kommande år. Styrelsen granskar budgeten och tittar på vilka åtgärder som skall göras inför kommande år.
Vi har reklam-platser/tavlor i stora hallen på Arenan. Säljer vi dem har vi bra intäkter till föreningen. Styrelsen behöver jobba fram ett upplägg som kan säljas, och utse en ansvarig för detta.
- Revisionsberättelse för det senaste verksamhetsåret**
Revisor, Marie Johansson, läser upp revisionsberättelsen. Inga frågor.
- Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen vinst eller förlust.**
Enligt tidigare beslut skall 10% av medlemsavgifterna avsättas till utbildningar och liknande. PGA ett svagt resultat, fattas beslut om att detta skjuts ett år framåt, men då avsätts 20% om budgeten tillåter det.
Balans & resultaträkningen fastställdes.
- Styrelsens rapport om de uppdrag föregående klubbmöte gett till styrelsen.**
OK, Inget att rapportera

Stenungsunds Taekwon-Do klubb

14. **Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser**
Revisorn föreslår ansvarsfrihet till styrelsen, vilket stämman beviljar.
15. **Fastställande av verksamhetsplan för kommande år**
Louise läser upp verksamhetsplanen för 2023, och stämman godkänner den.
16. **Fastställande av medlemsavgifter**
Oförändrade avgifter. Godkänns av stämman.
17. **Behandling av förslag som väckts av styrelsen eller röstberättigad medlem**
Inga förslag hade väckts.
18. **Val av ordförande för en tid av ett år**
Sittande ordförande, Louise Fahlén, valdes till ordförande ytterligare ett år.
19. **Val av ordinarie ledamöter**
Omval på två år av sittande ledamöter, Niklas Enander och Gustav KG Olsson.
20. **Val av suppleanter i styrelsen samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning.**
Omval på ett år av sittande suppleanter, Arpy Olsson och Linus Hallberg.
21. **Val av revisor**
Omval på ett år av sittande revisor, Marie Johansson.
22. **Val av valberedning**
Omval på ett år av sittande valberedning, Robert Olsson & Mattias Ström.
23. **Motioner samt övriga ärenden som av styrelsen hänskjutits till årsmötet**
Ej inkommit några motioner.
24. **Övriga frågor**
Önskemål om mer sparringträning kom upp. Detta är ett önskemål som diskuterats och KG ser över träningsschemat och terminsupplägg för att få det så bra som möjligt. Begränsat med träningstid gör det svårt att ha den mängd som önskas.
Tillgång till ytterligare lokal diskuterades och ses över. Skulle detta gå att lösa kan KG köra träning även tisdag och torsdag. Styrelsen och KG tittar på möjligheterna för detta.
25. **Mötets avslutande**
Ordförande Louise avslutar mötet.

Datum: 2023-03-13

Undertecknas av:



Louise Fahlén (Apr 28, 2023 17:06 GMT+2)

Ordförande: Louise Fahlén



Niklas Axelsson (Apr 28, 2023 17:48 GMT+2)

Sekreterare: Niklas Axelsson



Madelene Nilsson (Apr 29, 2023 09:40 GMT+2)

Justeringsman: Madelene Nilsson



Fredrik Harlin (Apr 29, 2023 06:49 GMT+2)

Justeringsman: Fredrik Harlin